

# Úspěch hodonínských mladých atletů na Evropských hrách

**REGION - Brněnský stadion Pod Palackého vrchem hostil nedávno European Kids Athletics Games, jak zní oficiální název tohoto mítinku. Největší mezinárodní mítink dětí na území ČR se podařil a na start se postavilo více jak 900 účastníků z deseti zemí. Organizátorům se podařilo zajistit hladký průběh těchto závodů a děti si mohli zasoutěžit nejen s českou špičkou. Na startu se také představilo celkem 18 závodníků Atletického klubu (AK) Hodonín. Žáci sportovních tříd při ZŠ U Červených domků se neztratili a padali i okresní maxima. Pod taktovkou trenéra Zdeňka Lípy a Antonína Slezáka přivezli pět medailí a navíc tři bramborové.**

Jedním z nejvýraznějších počínů je výkon Veroniky Paličkové v nejkratším sprintu na 60 metrů. Ta se závod od závodu zlepšuje a po třetím místě na Mistrovství republiky v osobním maximu 7,98 sekund dokázala na brněnském stadioně stlačit tento čas již na 7,93 sekund a z prvního místa postoupit do finále. Zde nemě-

la konkurenci a svůj osobní a zároveň okresní rekord posunula až na 7,89 vteřin, čímž se zařadila na druhé místo průběžných českých tabulek v této trati. Na druhý den se Veronika postavila na start běhu na 300 metrů. A i zde si vedla na výbornou. Její čas 41,84 sekundy patří mezi šest nejlepších časů, které žákyňe letos dokázali běžet. Bohužel to na vítězství nestačilo a Veronika obsadila o jednu jedinou setinu druhé místo. Suvérén letošní sezony na střední a dlouhé trati, Filip Sasínek, nenašel tentokrát konkurenci na 1500 metrů a získal pro AK Hodonín druhou zlatou medaili. Jeho výkon 4:16,04 minuty ukazuje na jeho vyrovnanou formu a za osobním rekordem zaostal o pouhé necelé 3 vteřiny. Třetí zlato přidala do sbírky Tereza Korvasová. Druhá z nedávného MČR tentokrát dokázala své přemožitelce vrátit porážku a v tomto závodě zvítězit časem 4:54,93 minuty. Poslední medaili přidala teprve desetiletá Michaela Knotková. Ve své kategorii bojovala na trati 600 metrů. Nakonec skončila na druhém místě časem 1:52,09 minu-

ty, když na první stupínek ztratila pouhé 4 desetiny. Ve třetím běhu ovšem obě závodnice dokázala ještě porazit jedna závodnice, která zvítězila časem 1:45,33 minuty. Michaela ovšem tímto časem překonala okresní rekord této trati v kategorii přípravek. O den dříve se také představila ve sprintu na 60 metrů. I zde si vedla úspěšně a svůj dosavadní osobní rekord (9,13 s) vylepšila již v rozběhu na čas 8,97 sekundy. Ve finále pak obsadila výborné šesté místo časem 9,02 sekundy. Neoblíbené čtvrté místo, tedy bramborovou medaili, pak obsadil Michal Březina. Ten si ve vrhu koulí vylepšil osobní rekord na 13,11 metrů a přitom na medaili stačilo přidat ještě 16 centimetrů. Osm desetín vteřiny ztratila na medaili další „bramborová“ Lucie Žurková na trati 300 metrů časem 43,88 sekundy. Zdenka Hlaváčová si na trati 1 500 metrů vylepšila osobní rekord o deset vteřin na čas 5:22,13 minuty. Na závodnici před ní na bronzovém místě jí scházely pouhé 4 vteřiny. Hned za ní doběhla na páté pozici její kolegyně Dominika



Veronika Paličková (AK Hodonín) při doběhu na 300 metrů.

Foto Petra Paličková

Bílková v čase 5:26,92 minuty. Páté místo obsadila také okresní rekordmanka na 100 metrů překážek Adéla Herzánová. Z rozběhu postoupila z prvního místa časem 17,15 sekundy a ve finále si mírně pohoršila na čas 17,40 sekundy. Jedenácté místo obsadila Kateřina Korvasová v běhu na 800 metrů (2:42,57 minuty), dvanácté místo Martina Bašusová na téže trati (2:46,25 minuty), stejně jako Adéla Sedlářová v běhu na 300 metrů (45,48 s). Patnáctý pak doběhl v součtu finále A a B sprintu na 60 metrů Oliver Kříž (8,46 sekund rozběh, 8,35 sekundy finále B), patnáctá příčka zbyla také na Marka Mikesku ve vrhu koule za výkon 9,99 metrů, sedmácté místo obsadila Barbora Valášková v běhu na 600 metrů (2:06,13 minuty), Eva Pernikářová v součtech časů skončila na 22. místě v běhu na 300 metrů a v rozbězích na 60 metrů skončila své účinkování Adéla Šrůtková (9,22 sekund) i Jozef Polák ve sprintu na 150 metrů, kde bohužel nebyl kvůli technické závadě měřený čas. 27.9.2011

NS (jop + LL)